



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Jastrzębie-Zdrój, dn. 12.08.2021 r.

BZP.271.41.2021

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Przebudowa ul. Majowej”

Do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęły zapytania od Wykonawcy (treść pytań poniżej). Działając w myśl art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), informuję:

Pytanie nr 1:

Prosimy o załączenie do dokumentacji przetargowej rysunków oraz opisu dla części wodociągowej. Plik „OPIS PZT” zawiera w spisie treści część wodociągową, niestety treść działu została skasowana.

Odpowiedź:

Zamawiający przekazuje brakujący opis punktu 11 i 12 w załączniku nr 1.

Pytanie nr 2:

Prosimy o załączenie do dokumentacji przetargowej uzgodnień branżowych.

Odpowiedź:

Zamawiający przekazuje uzgodnienia z JZWIK w załączniku nr 2.

Zastępca Przewodniczącego Komisji Przetargowej

Jarosław Piechaczek

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia:

BZP a/a